

منهای فوتبال

لیگ وزنه‌برداری از شهر یور آغاز می‌شود

دبیر فدراسیون وزنه‌برداری از آغاز لیگ برتر از شهریورماه خبر داد و گفت: با حذف محدودیت جذب ملی‌پوشان، باشگاه‌ها می‌توانند بدون سقف تعیین‌شده نسبت به جذب وزنه‌برداران تیم‌های ملی اقدام کنند.

وحید ربیعی درباره جلسه برگزار می‌سایقات لیگ وزنه‌برداری گفت: با باشگاه‌هایی که قصد تیمداری در لیگ وزنه‌برداری دارند، جلسهای در مورد مسائل فنی و آیین‌نامه لیگ برگزار کردیم. معمولاً این جلسه را اول هر سال برگزار می‌کنیم تا نقطه نظرات باشگاه‌ها، مربیان و اعضای کادر فنی را در مورد چگونگی برگزاری لیگ و آیین‌نامه جوپا شویم. در مورد زمان برگزاری لیگ هم قرار است تیم‌ها تاریخ خود را اعلام کنند و دو ماه برای ثبت قراردادهای خود فرصت دارند. او گفت: بازه زمانی که برای برگزاری لیگ در نظر گرفته شده است، از اوایل شهریورماه تا اواخر بهمن است اما با اعضای کادر فنی هم توافق کنیم چرا که ملی‌پوشان هم تمایل به حضور در لیگ دارند بنابراین باید بینم در چه بازه زمانی برای ملی‌پوشان مناسب است که مسابقات لیگ برگزار شود.

قرار است با کادر فنی جلسهای بگناریم و در مورد تاریخ دقیق آن به توافق برسیم. دبیر فدراسیون وزنه‌برداری عنوان کرد: با توجه به اینکه اوزان وزنه‌برداری از سوی فدراسیون جهانی تغییر کرده است، بنابراین ما در آیین نامه اوزان را تغییر دادیم، اما امتیازدهی به نفرت و باشگاه‌ها دقیقاً مثل سال گذشته است و تغییری ایجاد نکردیم. ما در بحث تعداد نفرت ملی‌پوشان محدودیت‌ها را برداشتم و در جذب نفرت ملی‌پوشان آزاد هستند. این موضوع هم به خاطر بحث حمایت از ملی‌پوشان در آیین نامه امسال قرار دادیم. البته جذب ملی‌پوشان بدون محدودیت هم رقابت بین تیم‌ها را افزایش می‌دهد و هم اینکه باعث می‌شود تا قرارداد ملی‌پوشان افزایش پیدا کنند. ربیعی گفت: متأسفانه قراردادهای وزنه‌برداران نسبت به سایر رشته‌ها بسیار پایین تر است و همین موضوع روی انگیزه آنها تأثیر می‌گذارد.اکنون با رفع این محدودیت که تیم‌ها می‌توانند هر تعداد ملی‌پوش جذب کنند این مشکلات برطرف شده است. یکی دیگر از موضوعات مورد بحث برگزاری لیگ جوانان است: در سال‌های گذشته برای اینکه نگاه حمایتی به جوانان داشته باشیم، باشگاه‌ها ملزم به این بود که دو ملی‌پوش رده جوانان را جذب کنند. امسال اگر قرار باشد لیگ جوانان هم برگزار کنیم بحث حمایتی از وزنه‌برداران جوان هم در قالب لیگ جوانان اتفاق می‌افتد. او اشاره به اینکه باشگاه‌ها حداکثر ۲۱ وزنه‌بردار را می‌توانند جذب کنند، گفت: سقفی که برای باشگاه‌ها در نظر گرفته شده است، جذب ۲۱ وزنه‌بردار بوده است تا ملی‌پوشان هم بتوانند در تیم‌های مختلف تقسیم شوند. اما تعداد هر نفر در مسابقات ۷ نفر خواهد بود یعنی هر تیم با ۷ وزنه‌بردار در مسابقات شرکت می‌کند، در حالی که ما ۸ وزن داریم. ۶ نفر به عنوان نفرت اصلی و یک نفر به عنوان رزرو تیم‌ها را همراهی می‌کنند. دبیر فدراسیون وزنه‌برداری در مورد برگزاری لیگ بانوان گفت: لیگ بانوان نیاز به آیین نامه جداگانه دارد و باید در جلساتی که برگزار می‌کنیم آیین نامه لیگ بانوان را تنظیم کنیم. اما هدف ما این است که لیگ جوانان و بزرگسالان را در یک فاصله زمانی چند روزه از یکدیگر برگزار کنیم. نهایتاً،اینکه تفاوت لیگ وزنه‌برداری بزرگسالان و جوانان یکی دو روز باشد. در مورد برگزاری لیگ بانوان هم از تیم‌ها خواستیم که همانطور که در بخش آقایان ورود می‌کنند در لیگ بانوان هم تیمداری کنند تا بتوانیم از بانوان وزنه‌برداری حمایت‌های کافی را داشته باشیم.

تغییر زمان و مکان مسابقات جهانی و آسیایی پرورش اندام

زمان و مکان مسابقات جهانی و آسیایی پرورش اندام پرورش اندام تغییر کرد.

امین داودی، سرپرست دبیری فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام با اعلام آخرین تغییرات تقویم رقابت‌های بین‌المللی توسط IFBB (فدراسیون جهانی) گفت: مسابقات جهانی پرورش اندام که پیش از این قرار بود در چینمان برگزار شود، با تغییر میزبانی و زمان، اکنون در کشور استرالیا و شهر سانتا سوزانا برگزار خواهد شد. او افزود: بر اساس برنامه جدید، مسابقات جهانی پرورش اندام از ۲۹ اکتبر تا ۲ نوامبر مصادف با ۷ تا ۱۱ آبان‌ماه در شهر سانتا سوزانا، اسپانیا برگزار می‌شود. این در حالی است که تاریخ قبلی این رقابت‌ها در عجمان، ۲۰ اکتبر الی ۳ نوامبر (۸ مهرماه) اعلام شده بود. دبیر فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام با اشاره به رقابت‌های آسیایی اظهار داشت: مسابقات آسیایی پرورش اندام که میزبانی آن در پاتاپی تایلند است، تنها با تغییر زمان مواجه شده و تغییر در محل برگزاری آن ایجاد شده است. تاریخ قبلی این مسابقات ۵ الی ۸ نوامبر (۱۴ تا ۱۷ آبان) بود که زمان جدید آن ۱۳ الی ۱۶ نوامبر(۲۲ الی ۲۵ آبان) اعلام شده است. داودی در ادامه درباره مسابقات انتخابی تیم ملی عنوان کرد: پیش از این قرار بود مسابقات تیم ملی بدنسازی و پرورش اندام از ۲۷ لغایت ۳۰ مردادماه برگزار شود، اما با توجه به تغییر زمان مسابقات جهانی، تاریخ جدید انتخابی تیم ملی طی هفته آینده بررسی و به‌صورت رسمی اعلام خواهد شد. او در پایان تأکید کرد: هدف فدراسیون، ایجاد بهترین شرایط ممکن برای آماده‌سازی ملی‌پوشان جهت شرکت در مسابقات جهانی و آسیایی پیش‌رو است و تمامی برنامه‌ریزی‌ها بر همین اساس انجام می‌شود.

تلفن ارتباط خوانندگان:۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

شنبه ۱۶ خرداد ۱۴۰۵ ■ **سال بیست و دوم** ■ شماره ۵۴۱۸



سهم اصفهانی‌ها در آوردگاه جام جهانی

با اعلام لیست نهایی مسافران جام جهانی ۲۰۲۶، بار دیگر جایگاه بی‌پدیل مکتب فوتبال اصفهان به اثبات رسید. اگرچه خط خوردن امید نورافکن سهمیه طلایی‌پوشان را کاهش داد، اما نگاهی به تاریخچه مسافران جام جهانی از ۶۲ باشگاه ثابت می‌کند که سپاهان و ذوب‌آهن، سهمی انکارناپذیر در جام جهانی داشته و با شکست انحصار دوگانه قرمز و آبی پایتخت در مستطیل سبز تاریخ سازی کردند.

به گزارش ایرنا، با پایان یافتن اردوی پر فشار و حساس تیم ملی فوتبال ایران در آنالیا و ارزیابی‌های دقیق کادر فنی، سرانجام فهرست تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ به طور رسمی برای فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) ارسال شد. امیر قلم‌نویس، سرمربی باتجربه تیم ملی که سابقه مربیگری تیم‌های اصفهانی سپاهان و ذوب آهن را نیز در کارنامه خود دارد، پس از ۲ هفته بررسی عملکرد ملی‌پوشان و آنالیز نمایش آن‌ها در مسابقه تدارکاتی مقابل تیم ملی گامبیه در آخرین ساعات مهلت قانونی، روی نام پنج بازیکن خط قرمز کنشید تا ترکیب بیست و شش نفره و نهایی یوزهای ایرانی برای بزرگترین رویداد فوتبال جهان مشخص شود. در این میان، بررسی دقیق این فهرست و نگاهی به تاریخچه حضور بازیکنان در اوار مختلف جام جهانی، نشان از نقش بی‌پدیل و جایگاه استوار فوتبال اصفهان، به ویژه ۲ باشگاه ریشمدار سپاهان و ذوب‌آهن دارد: تیم‌هایی که همواره فراتر از یک باشگاه به عنوان کارخانه‌های بازیکن‌سازی برای فوتبال ملی ایران عمل کرده‌اند.

اصفهان: نماد نسل جدید و قطب سوم فوتبال ایران در جام جهانی
بررسی آمارهای تاریخی نشان می‌دهد که در تمام ادوار حضور ایران در جام‌های جهانی و به جز جام جهانی پیش رو، ۶۲ باشگاه مختلف سهمی در تیم ملی داشته‌اند. در این میان، باشگاه فولاد مبارک سپاهان با معرفی ۶ بازیکن در ادوار مختلف، با اقتدار در رتبه سوم باشگاه‌های داخلی و پس از ۲ تیم سنتی پایتخت قرار دارد. نام‌هایی چون بهرام مودت که از نسل‌های قدیمی‌تر این باشگاه به شمار می‌رود، در کنار رسول خطیبی مهاجم تند و تیز طلایی پوشان، رحمان احمدی سنگربان مطمئن، احسان حاج‌صفی کاپیتان فعلی تیم ملی، و آریا یوسفی و سید حسین حسینی ۶ بازیکنی هستند که با برچسب باشگاه سپاهان مسافر جام‌های جهانی شده‌اند. احسان حاج‌صفی کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در این میان یک مورد بسیار خاص و جالب توجه است: بازیکنی که پرورش یافته مکتب سپاهان است و حضور در جام

جهانی را با پیراهن این تیم اصفهانی تجربه کرد و در ادامه مسیر حرفه‌ای خود با باشگاه‌های المپیاکوس و آاک آتن یونان نیز در این رویداد بزرگ حاضر شد.

۱۰ ذوب‌آهن: گاندوهای تاریخ‌ساز در مستطیل

سبز

در کنار شکوه سپاهان، نمی‌توان از بزرگ باشگاه ذوب‌آهن اصفهان به سادگی عبور کرد. این باشگاه ریشمدار و سازنده با معرفی پنج بازیکن به ادوار مختلف جام جهانی، جایگاه ششم را در میان تمامی باشگاه‌های تاریخ فوتبال ایران به خود اختصاص داده است و شانه به شانه تیم‌های مطرح قرار دارد. ذوب‌آهن همواره تیمی متکی بر ساختار، نظم و بازیکن‌سازی اصولی بوده است و خروجی این تفکر، حضور ستاره‌های سرشنس در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبالی جهان است. تاریخچه حضور ذوب‌آهنی‌ها در جام جهانی بسیار پربار و نوستالژیک است. علی شجاعی و رسول کریمندی از جمله ستارگان یگ پوند که نام ذوب‌آهن را در عرصه‌های بین‌المللی بر سر زبان‌ها انداختند. پس از آن‌ها، علی‌اکبر استادسادی، مافع مستحکم و فراموش‌نشدنی فوتبال ایران در حماسه جام جهانی ۹۸ فرانسه به عنوان نماینده ذوب‌آهن در میان حاضر شد. قاسم حدادی‌فر، هافبک طراح و بازساز بی‌نظیر اصفهانی‌ها در جام جهانی ۲۰۱۴ برزیل و رشید مطاهری، سنگربان آماده این تیم، دیگر نمایندگان یگ پوند که افتخار پوشیدن پیراهن تیم ملی در جام جهانی را با نام ذوب‌آهن به ثبت رساندند. این تنوع نسلی در میان نمایندگان ذوب‌آهن، از دهه‌های گذشته تا سال‌های اخیر، گواه روشنی بر تداوم پویایی و زایش استعداد در این باشگاه کارگری و اصیل اصفهانی است.

۴ مروری بر آمارهای تاریخی: بقای اصفهانی‌ها و خاموشی ستاره‌های قدیمی
امیر قلم‌نویس یاد می‌شد. توانایی بازی در پست‌های مختلف در جمله هافبک دفاعی و مدافع چپ، این تصور را ایجاد کرده بود که نورافکن مسافر قطعی جام جهانی خواهد بود، اما در نهایت این تاریخچه مسافران جام جهانی از ۶۲ باشگاه ثابت می‌کند که سپاهان و ذوب‌آهن، سهمی انکارناپذیر در جام جهانی داشته و با شکست انحصار دوگانه قرمز و آبی پایتخت در مستطیل سبز تاریخ سازی کردند.

به گزارش ایرنا، با پایان یافتن اردوی پر فشار و حساس تیم ملی فوتبال ایران در آنالیا و ارزیابی‌های دقیق کادر فنی، سرانجام فهرست تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ به طور رسمی برای فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) ارسال شد. امیر قلم‌نویس، سرمربی باتجربه تیم ملی که سابقه مربیگری تیم‌های اصفهانی سپاهان و ذوب آهن را نیز در کارنامه خود دارد، پس از ۲ هفته بررسی عملکرد ملی‌پوشان و آنالیز نمایش آن‌ها در مسابقه تدارکاتی مقابل تیم ملی گامبیه در آخرین ساعات مهلت قانونی، روی نام پنج بازیکن خط قرمز کنشید تا ترکیب بیست و شش نفره و نهایی یوزهای ایرانی برای بزرگترین رویداد فوتبال جهان مشخص شود. در این میان، بررسی دقیق این فهرست و نگاهی به تاریخچه حضور بازیکنان در اوار مختلف جام جهانی، نشان از نقش بی‌پدیل و جایگاه استوار فوتبال اصفهان، به ویژه ۲ باشگاه ریشمدار سپاهان و ذوب‌آهن دارد: تیم‌هایی که همواره فراتر از یک باشگاه به عنوان کارخانه‌های بازیکن‌سازی برای فوتبال ملی ایران عمل کرده‌اند.

نسل جدید والیبال بانوان ایران آینده روشنی دارند



رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا شد: تیم ملی والیبال بانوان ایران تحت عنوان تیم مهرگان نور به‌جای تیم فولاد مبارک که سابقه سهمیه این رقابت‌ها را کسب کرده بود، راهی رقابت‌های آسیا شد. او ادامه داد: باشگاه فولاد مبارک سپاهان به دلیل آسیبی که در جنگ به کارخانه فولاد مبارک وارد شده بود، اعزام تیم والیبال این باشگاه را تأیید نکردند و به‌جای آن تیم مهرگان نور راهی مسابقات آسیایی شد. به دلیل حذفی بودن مسابقات از ابتدای کار، نماینده ایران موفق به کسب نتیجه دلخواه قابل قبول نشد.

۱۰ ایران: قدرت بزرگ آسیای مرکزی
صادقی تصریح کرد پس از حذف از رقابت‌های آسیایی، به دلیل شرایط ناپایدار کشور و مشکلات پروازی، تصمیم بر این شد که دختران والیبالیست ایران، اردویشان را در تایلند ادامه دهند و پس از مدتی برای رقابت‌های آسیای مرکزی (کالو) راهی نیال شوند؛ رقابت‌های کالو میان تیم‌های آسیایی مرکزی است و ایران در این منطقه جزو قدرتمند بزرگ است. او ادامه داد: یکی از رقبای اصلی ایران همواره قزاقستان

اصفهان امروز

خارج از گود

پوست‌اندازی اجباری سپاهان با جدایی ستاره‌ها

در شرایطی که بحران مالی ناشی از آسیب به فولادمبارک که و حذف از رقابت‌های آسیایی، باشگاه سپاهان را در موقعیتی پیچیده قرار داد، شایعات جدایی گسترده ستاره‌ها از این تیم به اوج رسیده است، اما باشگاه سپاهان روایت دیگری از آینده این تیم ارائه می‌دهد.

به گزارش ایسنا، فضای این روزهای باشگاه ریشمدار و متمول سپاهان اصفهان بیش از هر زمان دیگری آمیخته به ایهام، نگرانی و گمانه‌زنی است. باشگاهی که تا همین چند ماه پیش یکی از مدعیان جدی قهرمانی لیگ برتر فوتبال ایران و عضای کادر فنی را در مورد چگونگی برگزاری لیگ و آیین‌نامه جوپا شویم. در مورد زمان برگزاری لیگ هم قرار است تیم‌ها تاریخ خود را اعلام کنند و دو ماه برای ثبت قراردادهای خود فرصت دارند. او گفت: بازه زمانی که برای برگزاری لیگ در نظر گرفته شده است، از اوایل شهریورماه تا اواخر بهمن است اما با اعضای کادر فنی هم توافق کنیم چرا که ملی‌پوشان هم تمایل به حضور در لیگ دارند بنابراین باید بینم در چه بازه زمانی برای ملی‌پوشان مناسب است که مسابقات لیگ برگزار شود.

قرار است با کادر فنی جلسهای بگناریم و در مورد تاریخ دقیق آن به توافق برسیم. دبیر فدراسیون وزنه‌برداری عنوان کرد: با توجه به اینکه اوزان وزنه‌برداری از سوی فدراسیون جهانی تغییر کرده است، بنابراین ما در آیین نامه اوزان را تغییر دادیم، اما امتیازدهی به نفرت و باشگاه‌ها دقیقاً مثل سال گذشته است و تغییری ایجاد نکردیم. ما در بحث تعداد نفرت ملی‌پوشان محدودیت‌ها را برداشتم و در جذب نفرت ملی‌پوشان آزاد هستند. این موضوع هم به خاطر بحث حمایت از ملی‌پوشان در آیین نامه امسال قرار دادیم. البته جذب ملی‌پوشان بدون محدودیت هم رقابت بین تیم‌ها را افزایش می‌دهد و هم اینکه باعث می‌شود تا قرارداد ملی‌پوشان افزایش پیدا کنند. ربیعی گفت: متأسفانه قراردادهای وزنه‌برداران نسبت به سایر رشته‌ها بسیار پایین تر است و همین موضوع روی انگیزه آنها تأثیر می‌گذارد.اکنون با رفع این محدودیت که تیم‌ها می‌توانند هر تعداد ملی‌پوش جذب کنند این مشکلات برطرف شده است. یکی دیگر از موضوعات مورد بحث برگزاری لیگ جوانان است: در سال‌های گذشته برای اینکه نگاه حمایتی به جوانان داشته باشیم، باشگاه‌ها ملزم به این بود که دو ملی‌پوش رده جوانان را جذب کنند. امسال اگر قرار باشد لیگ جوانان هم برگزار کنیم بحث حمایتی از وزنه‌برداران جوان هم در قالب لیگ جوانان اتفاق می‌افتد. او اشاره به اینکه باشگاه‌ها حداکثر ۲۱ وزنه‌بردار را می‌توانند جذب کنند، گفت: سقفی که برای باشگاه‌ها در نظر گرفته شده است، جذب ۲۱ وزنه‌بردار بوده است تا ملی‌پوشان هم بتوانند در تیم‌های مختلف تقسیم شوند. اما تعداد هر نفر در مسابقات ۷ نفر خواهد بود یعنی هر تیم با ۷ وزنه‌بردار در مسابقات شرکت می‌کند، در حالی که ما ۸ وزن داریم. ۶ نفر به عنوان نفرت اصلی و یک نفر به عنوان رزرو تیم‌ها را همراهی می‌کنند. دبیر فدراسیون وزنه‌برداری در مورد برگزاری لیگ بانوان گفت: لیگ بانوان نیاز به آیین نامه جداگانه دارد و باید در جلساتی که برگزار می‌کنیم آیین نامه لیگ بانوان را تنظیم کنیم. اما هدف ما این است که لیگ جوانان و بزرگسالان را در یک فاصله زمانی چند روزه از یکدیگر برگزار کنیم. نهایتاً،اینکه تفاوت لیگ وزنه‌برداری بزرگسالان و جوانان یکی دو روز باشد. در مورد برگزاری لیگ بانوان هم از تیم‌ها خواستیم که همانطور که در بخش آقایان ورود می‌کنند در لیگ بانوان هم تیمداری کنند تا بتوانیم از بانوان وزنه‌برداری حمایت‌های کافی را داشته باشیم.

نمایندگان ذوب‌آهن، سهمی انکارناپذیر در جام جهانی داشته و با شکست انحصار دوگانه قرمز و آبی پایتخت در مستطیل سبز تاریخ سازی کردند.

به گزارش ایرنا، با پایان یافتن اردوی پر فشار و حساس تیم ملی فوتبال ایران در آنالیا و ارزیابی‌های دقیق کادر فنی، سرانجام فهرست تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ به طور رسمی برای فدراسیون جهانی فوتبال (فیفا) ارسال شد. امیر قلم‌نویس، سرمربی باتجربه تیم ملی که سابقه مربیگری تیم‌های اصفهانی سپاهان و ذوب آهن را نیز در کارنامه خود دارد، پس از ۲ هفته بررسی عملکرد ملی‌پوشان و آنالیز نمایش آن‌ها در مسابقه تدارکاتی مقابل تیم ملی گامبیه در آخرین ساعات مهلت قانونی، روی نام پنج بازیکن خط قرمز کنشید تا ترکیب بیست و شش نفره و نهایی یوزهای ایرانی برای بزرگترین رویداد فوتبال جهان مشخص شود. در این میان، بررسی دقیق این فهرست و نگاهی به تاریخچه حضور بازیکنان در اوار مختلف جام جهانی، نشان از نقش بی‌پدیل و جایگاه استوار فوتبال اصفهان، به ویژه ۲ باشگاه ریشمدار سپاهان و ذوب‌آهن دارد: تیم‌هایی که همواره فراتر از یک باشگاه به عنوان کارخانه‌های بازیکن‌سازی برای فوتبال ملی ایران عمل کرده‌اند.

عبور ذوب‌آهن از بحران مجوز و نیم‌نگاه به آسیا

باشگاه ذوب‌آهن اصفهان پس از اینکه دو فصل در دریافت مجوز حرفه‌ای ناکام بود، دوباره موفق شد از سد الزامات داخلی عبور کند و مجوز ملی را به‌دست آورد. اتفاقی که اگرچه هنوز فاصله زیادی با استانداردهای آسیایی دارد، اما نشانه‌ای از تلاش برای بازگشت به مسیر حرفه‌ای محسوب می‌شود.

بر اساس ارزیابی‌های انجام‌شده در فرآیند صدور مجوز، ذوب‌آهن در کنار چند باشگاه دیگر نتوانست تمامی معیارهای تعریف‌شده از سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا را رعایت کند و به‌همین دلیل از دریافت مجوز حرفه‌ای بازماند. با این حال، رعایت حداقل الزامات داخلی باعث شد تا این باشگاه مجوز ملی دریافت کند و مجوز حضور در رقابت‌های لیگ برتر را حفظ نماید؛ موضوعی که نسبت به وضعیت دو فصل گذشته، یک پیشرفت قابل توجه تلقی می‌شود. با وجود این پیشرفت نسبی، فاصله ذوب‌آهن با استانداردهای کامل حرفه‌ای همچنان محسوس است. الزامات سخت‌گیرانه AFC در حوزه‌های نظیر شفافیت مالی، ساختار اداری، زیرساخت‌های باشگاهی و انضباط سازمانی، چالشی جدی برای باشگاه‌هایی مانند ذوب‌آهن محسوب می‌شود؛ چالشی که نشان می‌دهد عبور از مرحله دریافت مجوز ملی، نهنگاه نقاب‌پایان آن، بلکه آغاز مسیر است. در این میان، تلاش‌هایی نیز برای نزدیک شدن به سطح استانداردهای آسیایی از سوی مدیران باشگاه صورت گرفته و نشانه‌هایی از تمایل به بهبود شرایط دیده می‌شود. هرچند این تلاش‌ها هنوز به نتیجه نهایی نرسیده، اما نشان‌دهنده تمیز رویکرد نسبت به سال‌های گذشته است؛ رویکردی که در صورت تداوم، می‌تواند زمینه‌ساز بازگشت این تیم باسابقه به عرصه رقابت‌های قاره‌ای شود. از سوی دیگر، ناکامی در دریافت مجوز حرفه‌ای آسیایی، به‌معنای آنی دست رفتن فرصت حضور در مسابقات بین‌المللی است؛ حتی اگر تیم از نظر ورزشی شایستگی کسب سهمیه را داشته باشد. این مسئله بار دیگر اهمیت انضباط ساختاری در فوتبال مدرن را یادآوری می‌کند؛ جایی که موفقیت تنها در زمین مسابقه تعریف نمی‌شود، بلکه به عملکرد و عوامل خارج از زمین نیز وابسته است. علیرضا احسانی، عضو هیئت‌مدیره باشگاه ذوب‌آهن درباره وضعیت مجوز حرفه‌ای ملی و آسیایی اظهار کرد: دو سال گذشته پس از دو سال موفق به دریافت مجوز حرفه‌ای در سطح ملی شدیم که اگر نمی‌شدیم هزینه‌ها و جرمایی مانند کسر امتیاز شامل‌شان می‌شد و امسال نیز تلاش کردیم مجوز بین‌المللی را کسب کنیم. او افزود: بخش عمده مشکلات مربوط به بدهی‌ها و زیان انباشته است و باشگاه باید با روند زیان‌دهی را کنترل کند. خوشبختانه در سال گذشته این روند تا حد زیادی کنترل شده و پاید این مسیر کماکان ادامه پابد.